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72

Lo studente è

Maschi

Femmine
108

31

1
1 Chi compila il questionario?

Madre

Padre

Sorella

Tutrice

84

54

Scuola frequentata

Primaria

Secondaria

57

69

11

0 L'alunno/a viene a scuola

Molto volentieri

Volentieri

Poco volentieri

Mal volentieri

131

6

Partecipazione attiva alle iniziative 

proposte dall'Istituto

Sì

No



 

 

 

 

 

 

 

80

38

13
5

Le notizie sul profitto scolastico del proprio 

figlio sono

Chiare e complete con tutti i docenti

Chiare e complete con molti docenti

Chiare e complete con pochi docenti

Non chiare e complete

65

61

8 4

La scuola e gli insegnanti danno aiuti 

adeguati agli allievi in difficoltà

Sempre

Spesso

Raramente

Mai

98

28

2

4

Il DS è disponibile a discutere e risolvere eventuali 

problemi del proprio figlio?

Sempre

A volte

Raramente

Mai
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48
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5

Il lavoro professionale dei docenti secondo 

voi è

Ottimo

Discreto

Sufficiente

Insufficiente

126

10

Soddisfazione dell'offerta formativa

Sì

No

36

7

8

82

Giorni di sospensione delle attività didattiche

Natale

Carnevale

Pasqua

Distribuiti nel corso 

dell'anno



 

 

 

 

 

 

57

77

Siete disponibili a collaborare in specifici progetti per 

il miglioramento della scuola?

Sì

No

116

20

Iscrivereste di nuovo vostro figlio nella 

nostra scuola?

Sì

No

7150

13

Quanto ritenete importante ripetere la 

giornata sportiva?

Molto

Abbastanza

Poco


